

Žádost o ochranu před trestným činem

– spoluúčast na trestném činu přivlastňování si cizí věci a neoprávněné nakládání s ní

Vážení,

ve zmanipulovaném insolvenčním řízení mých rodičů KSPH 71 INS 14260/2017 a KSPH 71 14313/2017, došlo k tomu, že Krajský soud v Praze pro zvýhodnění zajištěného věřitele nezákonným způsobem zatajil důležitý listinný důkaz o jeho trestném činu podvodu, padělal uvedené spisové materiály záměnou listin a údajně po domluvě s insolvenčními správci nezákonným způsobem proto záměrně pod cenou prodal nemovitost rodičů na adrese xx. Majitelem uvedené nemovitosti byl - xx

- matka xxx

kdy každý na základě darovací smlouvy vlastnil ideální polovinu nemovitosti.

Ve společné rodinné domácnosti s nimi, nemovitost obývám já, **jako syn** pana xxx, kdy k uvedené nemovitosti nemám žádný jiný právní titul (**pouze základní právo žít ve společné domácnosti s rodiči**) a nemám proto jiné právo s touto nemovitostí nakládat.

Údajně po domluvě si nový majitelé levně zakoupené nemovitosti rodičů pro pomstu mé osobě u soudu ze známosti vymohli, že jim budu na základě zmanipulovaných soudních procesů do konce života splácet nemalé finanční částky za **život ve společné domácnosti s vlastními rodiči** (viz řízení u OS v Berouně 4C121/2021) a k tomu jim jako bonus **trestným činem předám nemovitost, kterou jsem nikdy nevlastnil** (viz řízení u OS v Berouně 12C29/2020 ve spojení s KS v Praze 26Co64/2022).

Otec (xxxxxxxxx), jako původní majitel poloviny nemovitosti na adrese xxxxxxxxx, si s novými majiteli nemovitosti vyjednal dohodu o dalším užívání nemovitosti (pro uvedené se nemá soudně vystěhovat a nebyla na něho podána žaloba o vyklizení), kdy nájem byl novým majitelům prý uhrazen formou finančního podvodu

majetkových podstat rodičů z poskytnutých slev uvedených v kupních smlouvách – 2x100 000,- Kč) a dále je za nové majitele hrazen účet měsíčních výdajů za energie ve spojení s náklady za údržbu nemovitosti v ucházejícím stavu. **Po právu na život ve společné domácnosti s rodiči nemovitost obývám i já, nemovitost obývám hlavně se souhlasem otce, který má souhlas nových majitelů o nájmu.** Společně s rodiči nemovitost užíváme více jak 20 roků.

Údajně po domluvě se soudcem xxxxxxxxxxxx (OS Beroun) a xxxxxxxx (KS Praha) došlo k tomu, že na základě zmanipulovaného soudního řízení u OS Beroun 12C29/2020 (záměrná likvidace zvukové nahrávky hlavního líčení pro zamezení práva na spravedlivý soudní proces) a zmanipulovaného soudního řízení u KS v Praze 26Co64/2022 (hlavní líčení provedeno bez účasti žalované 1 navzdory její nemoci Covid19, kdy xxxxxxxxxxxx pod bodem 15 svého rozhodnutí nutí žalovanou 1 k přenosu vysoce nakažlivé nemoci, a záměrně zmiňuje, že nemoc Covid19 jako pracovní neschopnost, nebrání osobní účasti práce neschopného při jednání), **mám nemovitost na adrese xxxxxxxxxxxx bez právního titulu a navzdory soudní likvidace práva na společnou rodinnou domácnost vyklidit a předat novým majitelům.**

Nemovitost na adrese xxxxxxxxxxxx jsem **nikdy nevlastnil**, proto nemám právo s touto nakládat a předávat ji novým majitelům. Ve společné domácnosti s otcem nemovitost **po právu užívám** a otec (xxxxxxxxxxxx, původní majitel nemovitosti) **si ani nepřeje**, aby mu někdo vyklízel z nemovitosti jeho věci, když nemovitost dále užívá se souhlasem nových majitelů.

Na základě rozhodnutí OS v Berouně 12C29/2020 a rozhodnutí KS v Praze 26Co64/2022 jsem nucen k trestnému činu přivlastňování si cizí věci, kdy mám novým majitelům předat nemovitost, kterou jsem nikdy nevlastnil a protiprávně jsem uvedenými rozhodnutí nucen k trestnému činu nakládání s cizím majetkem, kdy mám vlastnímu otci „odcizit“ jeho majetek a tento navzdory jeho zákazu z nemovitosti vyklidit.

Zástupci spravedlnosti (nezávislí soudci ČR) pana xxxxxxxxxxxx, ze své svěřené moci v nedemokratickém státě nutí k trestným činům.

Oslovuji veškeré státní orgány zajišťující ochranu občanů ČR, aby mi sdělili, jak postupovat v případě neoprávněných donucovacích prostředků k trestným činům, kdy jsem nezávislími soudci bez možnosti následné kontroly nucen k páchání trestné činnosti a mám obavy i o svůj život, a to pro pomstu nových majitelů nemovitosti, či státních orgánů za zveřejnění jejich protiprávních donucovacích prostředků.